
����� Dados da Pesquisa de Intenção de Compras – Páscoa 2025 

Período de realização: 24/03/2025 a 10/04/2025 
Local: São José dos Campos (SP) 
Número de respostas: 356 
Margem de erro: 5% 
Grau de confiança: 95% 

 

���� Você pretende comprar presentes de Páscoa este ano? 

• Sim: 206 pessoas (57,9%) 

• Não: 54 pessoas (15,2%) 

• Não sabe/não decidiu: 96 pessoas (27%) 

 

�� Valor médio que pretende investir em cada presente: 

• R$ 50 a R$ 100: 174 pessoas (57,6%) 

• Menos de R$ 50: 89 pessoas (29,5%) 

• R$ 101 a R$ 200: 34 pessoas (11,3%) 

• R$ 201 a R$ 300: 5 pessoas (1,7%) 

 

����� Valor total que pretende investir em presentes: 

• R$ 50 a R$ 100: 111 pessoas (36,8%) 

• R$ 101 a R$ 200: 89 pessoas (29,5%) 

• Menos de R$ 50: 32 pessoas (10,6%) 

• R$ 201 a R$ 300: 32 pessoas (10,6%) 

• R$ 301 a R$ 500: 27 pessoas (8,9%) 

• R$ 501 a R$ 1.000: 9 pessoas (3%) 

• Mais de R$ 1.000: 2 pessoas (0,7%) 

 

����� Forma de pagamento preferida: 

• Cartão de crédito: 106 pessoas (35,1%) 

• Pix: 82 pessoas (27,2%) 

• Cartão de débito: 77 pessoas (25,5%) 

• Dinheiro: 29 pessoas (9,6%) 



• Não respondeu: 5 pessoas (1,7%) 

• Outros: 2 pessoas (0,7%) 

 

������ Tipos de presente considerados: 

• Ovos de chocolate industrializados: 25,91% 

• Barras de chocolate: 20,73% 

• Ovos artesanais: 20,58% 

• Bombons e trufas: 19,36% 

• Coelhos e pelúcias: 4,42% 

• Cestas de Páscoa: 3,81% 

• Produtos diet: 2,44% 

• Outros: 2,74% 

 

����� Locais de compra pretendidos: 

• Lojas físicas/supermercados: 174 pessoas (57,6%) 

• Lojas especializadas em chocolates: 71 pessoas (23,5%) 

• Produtores artesanais: 40 pessoas (13,2%) 

• Lojas online: 13 pessoas (4,3%) 

• Outros: 4 pessoas (1,3%) 

 

��� Principal fator que influencia a decisão de compra: 

• Qualidade: 132 pessoas (43,7%) 

• Preço: 105 pessoas (34,8%) 

• Promoções/Descontos: 48 pessoas (15,9%) 

• Recomendação de amigos: 11 pessoas (3,6%) 

• Marca: 3 pessoas (1%) 

• Outros: 2 pessoas (0,7%) 

• Embalagem: 1 pessoa (0,3%) 

 

������� Com que antecedência costuma comprar os presentes: 

• 1 semana antes: 111 pessoas (36,8%) 



• Alguns dias antes: 85 pessoas (28,1%) 

• Mais de 1 mês antes: 13 pessoas (4,3%) 

• No próprio dia: 11 pessoas (3,6%) 

 

������ Você costuma aproveitar promoções de Páscoa? 

• Sim, sempre busco promoções: 217 pessoas (71,9%) 

• Sim, mas só se o desconto for vantajoso: 55 pessoas (18,2%) 

• Não, costumo comprar independentemente de promoções: 28 pessoas (9,3%) 

• Prefiro não responder: 2 pessoas (0,7%) 

 

��� Valor total gasto com presentes de Páscoa em 2024: 

• Não lembra: 77 pessoas (25,5%) 

• R$ 50 a R$ 100: 65 pessoas (21,5%) 

• R$ 101 a R$ 200: 59 pessoas (19,5%) 

• R$ 201 a R$ 300: 42 pessoas (13,9%) 

• R$ 301 a R$ 500: 18 pessoas (6%) 

• Menos de R$ 50: 16 pessoas (5,3%) 

• Não comprou: 17 pessoas (5,6%) 

• Mais de R$ 500: 8 pessoas (2,6%) 

 


